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Adresshandling im Internetexplorer (IE)
Um im Internet unbeschwert Adressen aufrufen zu können, sollten die Sicherheitseinstellungen des Internetexplorers so restriktiv eingestellt werde, dass keine ungewollten Funktionen stattfinden können.

Die Sicherheitseinstellungen im Internetexplorer sind in so genannte Zonen eingeteilt. 

1. Zone Internet

2. Zone lokales Internet (Intranet)

3. Zone vertrauenswürdige Sites

4. Zone eingeschränkte Sites

5. Zone der eigene Computer

Zu finden im IE unter  Extras / Internetoptionen / Sicherheit. Davon sind für Otto Normalverbraucher die Zonen „Internet“ und „Vertrauenswürdige Site“ von Interesse.
Standardmässig ist die Zone „Internet“ mit der Standardsicherheitsstufe MITTEL für das Surfen im Internet zuständig. Damit ist das Aufrufen praktisch aller IE-Adressen und auch das Ausführen der meisten Programme die im IE beheimatet sind, möglich. Aber eben – auch solche Programme, die Funktionen ausführen, die nichts Gutes im Schilde führen.

Um das zu verhindern, ist die Zone „Internet“ mit der Schaltfläche „Stufe anpassen“, so - wie im Dokument „Sicherheitseinstellungen“ unter Punkt 1 aufgeführt, einzustellen.
Wird die Ausführung einer Adresse durch die Sicherheitseinstellungen verhindert, was im IE rechts unten mit einem Symbol angezeigt wird, dann ist sie in die Zone „Vertrauenswürdige Sites“ einzutragen und zwar wie folgt:

Vorgehen:

· Die Internetadresse im Adressfeld kopieren.

· Unter Extras / Internetoptionen / Sicherheit / Vertrauenswürdige Sites / Sites / im Fenster „Diese Website zur Zone hinzufügen“, einfügen. In der Adresse ist entweder http:// oder https://. Ist ein „s“ vorhanden (Sichere Verbindung), dann ist im Kästchen „Für Sites dieser Zone ist eine Serverüberprüfung erforderlich“ ein Häkchen zu setzen. Dabei wird an Stelle des www ein * als Joker eingesetzt. Z.B. http://www.walter-bohl.ch wird http://*.walter-bohl.ch 
· Mit der Schaltfläche „Hinzufügen“ wird die Adresse eingefügt.
· Die Sicherheitsstufe dieser Zone wird mit der Schaltfläche „Standardstufe“ auf MITTEL eingestellt. 
· In Zukunft wird diese Adresse über die Einstellungen in der Zone „vertrauenswürdige Sites“ aufgerufen.
